

సచివాలయంలో ముగిసిన చంద్రబాబు, పవన్ భేటీ

ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుతో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ సచివాలయంలో భేటీ అయ్యారు. ఇవాళ చంద్రబాబు పోలవరం పర్యటన ముగించుకుని రాగానే, ఆయనను పవన్ వెళ్లి కలిశారు. చంద్రబాబు, పవన్ మధ్య సమావేశం దాదాపు 40 నిమిషాల పాటు సాగింది. తన సోదరుడు నాగబాబుకు మంత్రి పదవిని ఇవ్వడంపై పవన్...

నిజం చెపుతాం

Nijam Cheputham తెలుగు దినపత్రిక

అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్ పై నటుడు సుమన్ స్వదన సంధ్య థియేటర్ టాకీస్ లాట ఫుటనల్ అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్ అయిన సంగతి తెలిసింది. తెలంగాణ హైకోర్టు బన్సికి బెయిల్ ఇచ్చినప్పటికీ... సాంకేతిక కారణాల వల్ల ఆయన ఒక రాత్రి చంచల్ గూడ జైల్లో గడపాల్సి వచ్చింది. జైలు నుంచి బన్సి విడుదలైన తర్వాత పలువురు సినీ ప్రముఖులు జూబ్లీహిల్స్ లోని ఆయన నివాసానికి వెళ్లి ప్రరామర్చించారు.

సూర్యాపేట మంగళవారం 17-12-2024 ఎడిటర్: కామక్ష కాంతయ్య సంపుటి: 3 సంచిక: 309 పేజీలు: 4 వెలు: రూ.1/-



ఏపీలో నేడు... రాష్ట్రపతి పర్యటన

- మంగళగిరి ఎయిమ్స్ తొలి స్నాతకోత్సవం
- హాజరుకానున్న రాష్ట్రపతి ముర్ము
- ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్న ఏపీ గవర్నర్ నజీర్, సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్

విజయవాడ, డిసెంబర్ 16, (నిజం చెపుతాం) రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము నేడు ఏపీలో పర్యటించనున్నారు. ఉదయం 11.30 గంటలకు రాష్ట్రపతి ముర్ము విజయవాడ గన్నవరం ఎయిర్ ఫోర్టుకు రానున్నారు. మంగళగిరిలోని ఆరిండియా ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ (ఎయిమ్స్) తొలి స్నాతకోత్సవంలో పాల్గొంటారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఏపీ గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కూడా హాజరుకానున్నారు. కాగా, ఈ స్నాతకోత్సవంలో ముర్ము 49 మంది వైద్య విద్యార్థులకు పట్టాలు, నలుగురు విద్యార్థులకు గోల్డ్ మెడల్స్ ప్రధానం చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమం ముగిసిన అనంతరం ముర్ము సాయంత్రం 4.15 గంటలకు గన్నవరం నుంచి హైదరాబాద్ వెళ్తారు.



రాజకీయాల్లో మూఢ భక్తి పనికిరాదు: ఖర్గే

మోదీ డిక్షేటర్ గా తయారయ్యేందుకు దగ్గరగా ఉన్నారు

- రాజ్యసభలో రాజ్యాంగంపై చర్చ
- ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసిన ఏబిసీసీ చీఫ్ ఖర్గే

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16, (నిజం చెపుతాం) ఏబిసీసీ అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభలో విపక్ష నేత మల్లికార్జున ఖర్గే మరోసారి ప్రధాని మోదీని, బీజేపీ ట్యాగ్ లైన్ చేస్తూ విమర్శనాస్త్రాలు సంధించారు. వ్యక్తి పూజ ఎప్పటికీ మంచిది కాదని, ముఖ్యంగా ఓ రాజకీయ నేత పట్ల మూఢ భక్తి ముమ్మాటికీ చేటు అని వ్యాఖ్యానించారు. అలాంటి భక్తి రాజకీయ నేతను చిరుంతగా మార్చేస్తుందని ఖర్గే హెచ్చరించారు. రాజ్యసభలో రాజ్యాంగంపై చర్చ సందర్భంగా ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. "ఓ మతం పట్ల భక్తి ఉంటే అది ఆత్మ శుద్ధి కలిగిస్తుంది. కానీ రాజకీయాల్లో భక్తి ఉంటే అది కచ్చితంగా పతనానికి దారితీస్తుంది... అంతిమంగా ఓ నియంతకు తయారుచేస్తుంది. మీరందరూ ఇప్పుడు చేస్తున్నది అదే... మీరు (బీజేపీ శ్రేణులు) దమ్మ కొడుతూ ఆయన (మోదీ)ను నియంత్రించే దిశగా నడుతున్నారు. రాజ్యాంగంపై విశ్వాసం ఉన్నవారందరూ అందులోని సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి ఉండాలి" అని ఖర్గే స్పష్టం చేశారు.

ఈ నెల 18 నుంచి మార్చి నెల కోటా తిరుమల టికెట్ల విడుదల

- ఆన్ లైన్ లో టికెట్లు విడుదల చేయనున్న టీటీడీ
- అధికారిక వెబ్ పోర్టల్ ద్వారా భక్తులు టికెట్లు పొందాలని వెల్లడి

తిరువతి, డిసెంబర్ 16, (నిజం చెపుతాం) తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (టీటీడీ) మార్చి నెలకు సంబంధించి వివిధ ఆర్థిక సేవలు, దర్శనాల టికెట్లను ఈ నెల 18 నుంచి 24వ తేదీ వరకు విడుదల చేయనుంది. శ్రీవారి సుప్రభాతం, తోమాల సేవ, అర్చన, అష్టదశ పాద పద్యారాధన సేవల టికెట్లను డిసెంబరు 18న ఉదయం 10 గంటలకు ఆన్ లైన్ లో విడుదల చేయనున్నారు. ఈ టికెట్లు పొందిన వారు డిసెంబరు 20 నుంచి 22వ తేదీ మధ్యాహ్నం 12 గంటల్లోపు నగదు చెల్లించి లక్ష్మీ దేవి కోసం రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలి. ఇక, శ్రీవారి కల్యాణోత్సవం, ఆర్థిక ద్విపాఠ్యోత్సవం, ఊంజల్ సేవ, సహస్ర దీపాలంకరణ సేవ టికెట్లను డిసెంబరు 21న ఉదయం 10 గంటలకు విడుదల చేయనున్నారు.

అదానీ, మణిపూర్ అంశాలను నిరసిస్తూ కాంగ్రెస్ చలో రాజ్ భవన్...

నెక్లెస్ రోడ్డులోని ఇందిరాగాంధీ విగ్రహం నుంచి ర్యాలీగా వెళ్లనున్న నేతలు

- పాల్గొనున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16, (నిజం చెపుతాం) 18న చలో రాజ్ భవన్ కార్యక్రమం నిర్వహించాలని తెలంగాణ పీసీసీ నిర్ణయించింది. టీపీసీసీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క, టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, ఏబిసీసీ ఇంఛార్జ్ దీపాదాస్ మున్షీ, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, సీనియర్ నేతలు పాల్గొనున్నారు.



గౌతమ్ అదానీ, మణిపూర్ అంశాలపై ప్రధాని నరేంద్రమోదీ వైఖరిని నిరసిస్తూ కాంగ్రెస్ ఈ చలో రాజ్ భవన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనుంది. గౌతమ్ అదానీ ఆర్థిక అవకతవకలకు పాల్పడినట్లు అమెరికాలో కేసు నమోదైన విషయం సంచలనంగా మారిన విషయం తెలిసింది. అలాగే మణిపూర్లో అల్లర్లు జరిగినప్పటికీ ప్రధాని మోదీ ఇప్పటి వరకు అక్కడకు వెళ్లేదని కాంగ్రెస్ ఆరోపిస్తోంది. వీటిని నిరసిస్తూ చలో రాజ్ భవన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని ఏబిసీసీ పిలుపునిచ్చింది. గౌతమ్ 18వ తేదీ ఉదయం 11 గంటలకు టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నెక్లెస్ రోడ్డులోని ఇందిరా గాంధీ విగ్రహం నుంచి ర్యాలీగా చలో రాజ్ భవన్ కు వెళ్లనున్నారు.

ప్రభుత్వ అరాచకాలను సభలో నిలదీస్తాం

రేవంత్ రెడ్డి అన్న తిరుపతి రెడ్డి రాజ్యాంగేతర శక్తిగా వ్యవహరిస్తున్నారు: కేటీఆర్

- అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వ తీరును అందరూ గమనిస్తున్నారన్న కేటీఆర్
- రైతుల తరపున పోరాటం చేస్తామం
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16, (నిజం చెపుతాం) తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్న తిరుపతి రెడ్డి రాజ్యాంగేతర శక్తిగా వ్యవహరిస్తున్నారని కార్యనిర్వాహక కమిటీని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ... ముగ్గురు లగవర్ల రైతులు తీవ్ర అసాధారణంగా భారపడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒక రైతుకు గుండెపోటు వస్తే బీడీలతో ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లారని మండిపడ్డారు. కొడంగల్ నీ కాగిరా? శాసనసభలో చర్చించాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు పట్టుబట్టారు. ఈ క్రమంలో సభ రేపటికి వాయిదా పడింది. దీంతో, శాసనసభ లోపలికి వెళ్లే దారిలో రెడ్డి రాజ్యాంగేతర శక్తిగా వ్యవహరిస్తున్నారని కార్యనిర్వాహక కమిటీని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ... ముగ్గురు లగవర్ల రైతులు తీవ్ర అసాధారణంగా భారపడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒక రైతుకు గుండెపోటు వస్తే బీడీలతో ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లారని మండిపడ్డారు. కొడంగల్ నీ కాగిరా? శాసనసభలో చర్చించాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు పట్టుబట్టారు. ఈ క్రమంలో సభ రేపటికి వాయిదా పడింది. దీంతో, శాసనసభ లోపలికి వెళ్లే దారిలో రెడ్డి రాజ్యాంగేతర శక్తిగా వ్యవహరిస్తున్నారని కార్యనిర్వాహక కమిటీని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు.



103 ఎకరాల్లో ఏపీ అసెంబ్లీ నిర్మాణం మంత్రి నారాయణ

అమరావతి, డిసెంబర్ 16, (నిజం చెపుతాం) ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నేతృత్వంలో ఈ సాయంత్రం 43వ సీఆర్డీ సమావేశం జరిగింది. రాష్ట్ర పట్టణాభివృద్ధి, పురపాలక శాఖ మంత్రి నారాయణ, సీఆర్డీ కమిషనర్, ఇతర ఉన్నతాధికారులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. సీఆర్డీ సమావేశం వివరాలను మంత్రి నారాయణ మీడియాకు తెలిపారు. రాజధాని నిర్మాణాలకు సీఆర్డీ అమోదం తెలిపినది వెల్లడించారు. ఏపీ అసెంబ్లీని 103 ఎకరాల్లో భారీ స్థాయిలో నిర్మించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు లేనప్పుడు ప్రజలకు ప్రవేశం కల్పించి, టవర్ పై నుంచి అమరావతి నగరం మొత్తం చూసేలా డిజైన్ చేస్తున్నామని చెప్పారు.

దేశంలో నక్కలెట్ల శకం ముగిసింది

31 మార్చి 2026 నాటికి దేశం నుంచి నక్కలిజాన్ని పూర్తిగా తరిమేస్తాం: కేంద్రపాఠం మంత్రి

- ఏడాది కాలంలో 287 మంది నక్కల్స్ ను భద్రతా బలగాలు హతమార్చారున్న
- నక్కల్స్ జనజీవన ప్రసృతిలో కలిసిపోయి అభివృద్ధికి సహకరించాలని సూచన



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16, (నిజం చెపుతాం) దేశంలో నక్కలిజం చివరి అంకంలో ఉందని, మార్చి 2026 నాటికి పూర్తిగా తరిమేస్తామని కేంద్ర పౌరశాఖ మంత్రి అమిత్ షా పేర్కొన్నారు. చత్తీస్ గఢ్ లోని బస్పర్, మహారాష్ట్ర, ఒడిశా, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణకు జరగడం దాదాపు 30 మంది మాజీ నక్కల్స్ తో చత్తీస్ గఢ్ లోని జగదల్ పూర్ లో అమిత్ షా నిన్న సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ సారథ్యంలో 31 మార్చి 2026 నాటికి దేశంలో నక్కలిజాన్ని పూర్తిగా రూపుమాపుతామని నొక్కి చెప్పారు. గత ఏడాది కాలంలో 287 మంది నక్కల్స్ ను భద్రతా బలగాలు హతమార్చారు, 1000 మందిని అరెస్ట్ చేయగా, 837 మంది లొంగిపోవారని అమిత్ షా తెలిపారు. నక్కలిజంపై మోదీ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న కఠిన వైఖరి కారణంగా గత నాలుగు దశాబ్దాల్లో తొలిసారి పౌరులు, భద్రతా బలగాలు మరణాల సంఖ్య 100 లోపునకు పడిపోయిందని వివరించారు. 'నక్కల్ రహిత.. డ్రగ్ రహిత ఇండియా' కలను సాకారం చేయడంలో చత్తీస్ గఢ్ పోలీసుల కృషిపై హెచ్చరించారు. ప్రస్తుతం కురిపించారు. వారి సహకారాన్ని సువర్ణాక్షరాలతో లిఖించాలని కోనియారు. మిగిలిన నక్కలెట్లను కూడా పోసా మార్చాన్ని విడిచిపెట్టి జనజీవన ప్రసృతిలో కలిసి అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. మీరు లొంగిపోవాలని, జనజీవన ప్రసృతిలో కలవాలని చేసిన ప్రయత్నాలు ఫలించినందుకు తాను ఈ రోజు చాలా సంతోషంగా ఉన్నానని అమిత్ షా పేర్కొన్నారు.

ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వంలో మాత్రం కక్ష సాధింపు చర్యలు ఉండవు

- మంత్రి పొంగులేటి
- ఈ-కార్ రేసింగ్ పై ఏసీబీకి సీఎస్ లేఖ రాస్తారన్న మంత్రి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16, (నిజం చెపుతాం) ఈ-కార్ రేసింగ్ పై వ్యవహారంలో బీఆర్ఎస్ వర్గం (ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్)ను విచారించేందుకు గవర్నర్ అనుమతించారని, అయితే ఈ వ్యవహారంలో కేటీఆర్ అరెస్ట్ పై తానెమి మాట్లాడనని మంత్రి పొంగులేటి కేటీఆర్ కు తెలిపారు. చట్టం మాత్రం తన పని తాను చేసుకుపోతుందన్నారు. కేటీఆర్ భేటీ ముగిసిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... విచారణకు గవర్నర్ అనుమతించిన విషయాన్ని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి... ఏసీబీకి తెలియజేస్తారన్నారు. ఈ-కార్ రేసింగ్ లో చట్ట ప్రకారమే ఏసీబీ దర్యాప్తు కొనసాగుతుందని హామీ ఇచ్చారు.



నెవువా లేఖలను తిరిగిచ్చేయండి..

రామూల్ గాంధీకి 'ప్రైమ్ మినిస్టర్స్ మ్యూజియం' లేఖ

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16, (నిజం చెపుతాం) భారతదేశ తొలి ప్రధానమంత్రి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ రాసిన వ్యక్తిగత లేఖలను సోనియా గాంధీ తీసుకువారని, వాటిని తిరిగి ఇచ్చేయాలంటూ లోక్ సభ ప్రతిపక్ష నేత రామూల్ గాంధీకి 'ప్రైమ్ మినిస్టర్స్ మ్యూజియం' అండ్ లైబ్రరీ (పీఎంఎంఎల్) అధికారికంగా లేఖ రాసింది. యూపీఏ ప్రభుత్వ హయాంలో 2008లో సోనియా ఈ లేఖలను తీసుకువారిన పేర్కొంది. 'సెన్టిమెంట్ లో సోనియా గాంధీకి ఇదే విషయంపై 'ప్రైమ్ మినిస్టర్స్ మ్యూజియం' ఒక లేఖ రాసింది. తాజాగా డిసెంబర్ 10న రామూల్ గాంధీకి లేఖ రాయడం గమనార్హం. లేఖలను అసలు రూపంలో తిరిగి ఇచ్చిన రేచా డిజిటల్ కాపీల రూపంలో అందించినా భారతదేశ పీఎంఎంఎల్ సభ్యుడు రిజ్వాన్ కర్రీ కోరారు.

తెలంగాణలో ఇంటర్ పరీక్షల షెడ్యూల్ విడుదల



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 16, (నిజం చెపుతాం) తెలంగాణలో ఇంటర్ పరీక్షల షెడ్యూల్ విడుదలైంది. మార్చి 5వ తేదీ నుంచి 25 వరకు పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలంగాణ స్టేట్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఇంటర్మీడియేట్ ఎడ్యుకేషన్ వెల్లడించింది. ఫిబ్రవరి 3 నుంచి 22 వరకు ఇంటర్ ప్రాక్టీకల్ ఉంటాయని తెలిపింది. జనవరి 29న ఇంటర్ ఎగ్జిక్యూట్ అండ్ హ్యాండ్ వర్క్స్ పరీక్ష ఉంటుందన్నారు. జనవరి 30న ఎన్సైన్ మెంటల్ ఎడ్యుకేషన్ ఎగ్జామినేషన్ ఉంటుందని తెలిపింది. ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ పరీక్షలు మార్చి 5, 7, 11, 13, 17, 19, 21, 24 తేదీల్లో... ఇంటర్ సెకండరీయర్ పరీక్షలు మార్చి 6, 10, 12, 15, 18, 20, 22, 25 తేదీల్లో జరగనున్నాయి.

గ్యాడర్ కిషోర్ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన బన్నాలు

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి / ఉప్పల్ డిసెంబర్ 16 (నిజం చెబుతాం) బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బన్నాలు ప్రవీణ్ బుద్దిరాజ్ చిల్లూనగర్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు విదుల కొండల్ రెడ్డి, కొక్కాండ జగన్, ఫాల్క, శ్యామ్ ల తో కలిసి తుంగభద్ర మాజీ శాసనసభ సభ్యులు గ్యాడర్ కిషోర్ నివాసంలో కలిసి శాలువాతో సత్కరించి, కేక్ కట్ చేయించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



జియాగూడ శ్రీ రంగనాథ స్వామి టెంపుల్ లో ధనుర్మాస ఉత్సవాలు ప్రారంభం...

- నెల రోజులపాటు ధనుర్మాస ఉత్సవాలు... - వచ్చే నెల 10న వైకుంఠ ఏకాదశి పర్వం...

గండిపేట్, డిసెంబర్ 16 (నిజం చెబుతాం): జియాగూడ శ్రీ రంగనాథ స్వామి టెంపుల్ లో ధనుర్మాస ఉత్సవాలు సోమవారం ఆంగరంగం వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ ఉత్సవాలు నెల రోజులపాటు కొనసాగుతాయని ఆలయ ఫౌండర్ (బ్రహ్మ శృంగారం తిరువేంగళ చార్లులు ఎస్సీ చారి, అర్చకులు శృంగారం శ్రీనివాస రంగనాథ చార్లులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వచ్చేనెల 10వ తేదీన శ్రీ రంగనాథ స్వామి వారి వైకుంఠ ఏకాదశి పండుగ పురస్కరించుకొని, రెండు గంటలకు మూలవిరాళి అభిషేకం తో పాటు వస్త్రాలంకరణ, తోమ సేవ, తిరుమివై సేవా కాలం జరుగుతుందని తెలిపారు.

అనంతరం బాల భోగ నివేదనం, మంగళ శాసనం అనంతరం ఉదయం ఐదు గంటలకు వైకుంఠ ద్వార దర్శనం, భక్తులకు గరుడ వాహన సేవ దర్శనం ఉంటుందని తెలిపారు. వచ్చే నెల సంక్రాంతి పండుగ పురస్కరించుకొని 13వ తేదీన శ్రీ గోదా శ్రీ రంగనాథ స్వామి వారి అభిషేకం పాటు శ్రీ గోదా శ్రీ గోదా శ్రీ రంగనాథ స్వామి కళ్యాణ మహాత్మ్యం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు ఉంటాయని తెలిపారు. వచ్చే నెల 14న శ్రీ రంగనాథ స్వామి కి ప్రత్యేక పూజలు కొనసాగుతాయని వచ్చే నెల 15వ తేదీ వరకు ఈ ధనుర్మాస ఉత్సవాలు కొనసాగుతాయని పేర్కొన్నారు. ఈ ఉత్సవాల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకారంతో కార్యక్రమాలు కొనసాగుతాయని వారు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. 30 రోజులపాటు ఉదయం 5 గంటల నుంచి ఏడు గంటల వరకు స్వామివారి కి ప్రత్యేక పూజలు కొనసాగుతాయని తెలిపారు. వైకుంఠ ఏకాదశి పురస్కరించుకొని వచ్చేనెల 10వ తేదీన సుమారు లక్ష మంది సైనే భక్తులు శ్రీ వైకుంఠనాథుని దర్శించుకుంటారని తెలిపారు. అందుకోసం ఏర్పాట్లు ఇప్పటినుంచి కొనసాగుతున్నాయని చెప్పారు.



శ్రీ క్రీస్తుస్ వేడుకల్లో కార్పొరేటర్ రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి / ఉప్పల్ డిసెంబర్ 16 (నిజం చెబుతాం) ఉప్పల్ సౌత్ స్వరూప్ నగర్ లో ఉప్పల్ చర్చి ఫాదర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు లో జరిగిన శ్రీ-క్రీస్తుస్ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా ఉప్పల్ కార్పొరేటర్ రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. క్రైస్తవ మత పెద్దలు, పలువురు కాలనీ సభ్యులు, భక్తులు ఈ వేడుకలో పాల్గొన్నారు. క్రైస్తవ సోదర సోదరీమణులు ప్రతి ఒక్కరికీ ముందస్తు (అడ్వాన్స్) క్రీస్తుస్ పండుగ శుభాకాంక్షలను రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి తెలియజేశారు. "ఈ పండుగ ప్రేమ, శాంతి, ఆనందాలను అందరికీ పంచాలని కోరుకుంటున్నాను" అని అన్నారు. రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి, గోసే ఫిలిప్స్ తదితరులు క్రీస్తుస్ కేక్ కట్ చేసి పండుగ వేడుకలను ప్రారంభించారు. అనంతరం క్రైస్తవ మత పెద్దలతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో యూ సి పి డబ్ల్యూ ఏ బిషప్ జాషువ, నల్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఆనంద్ కుమార్ రమేష్ బాబు వనంశ కుమార్, అగ్రెగ్టు రాజు, గోసే అనిల్ కుమార్, ఆనంద్ గౌయ్ హెన్రీ, రమేష్ పాల్, జాన్ పిన్స్, తేజోమయి పాల్గొన్నారు.



వ్రభుత్వ పాఠశాలలో పేద విద్యార్థులకి సేవ చేయడంలోనే నిజమైన ఆనందం

శేరిలింగంపల్లి, డిసెంబర్ 16 (నిజం చెబుతాం) : - ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకునే పేద విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు సేవ చేయడంలోనే నిజమైన ఆనందం ఉన్నది (బ్రహ్మ చైతన్య, మాజీ శాసనసభ్యులు బిక్రమ్ యాదవ్ చదువుకు పేద, ధనిక అనే తారతమ్యం లేదు కావున మీరంతా గొప్పగా చదువుకొని మీ తల్లిదండ్రులు కన్న కలను నిజం చెయ్యాలి (బ్రహ్మ సెక్రటరీ, కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే రవికుమార్ యాదవ్. ఈరోజు మనీ బండ్ కొండాపూర్ హై స్కూల్ మరియు ప్రైవేట్ స్కూల్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు సందర్భ మెమోరియల్ (బ్రహ్మ అధ్యక్షులు) ఉచిత బట్టలు, ఉచిత నోట్ బుక్స్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని (బ్రహ్మ యజమాన్యం) చేపట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా (బ్రహ్మ చైతన్య బిక్రమ్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకునే పేద విద్యార్థులకు సహాయ సహకారాలు అందించడంలో మా (బ్రహ్మ) గత 20 సంవత్సరాలూ అనేక సేవ,



సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల చేపడుతూ ఎంతోమంది పేద విద్యార్థులు

జీవితంలో వెలుగులు నింపమని సంకల్పిస్తూ మీరంతా బాగా చదువుకొని ఈ సమాజానికి మిమ్మల్ని కన్నా తల్లిదండ్రులకు, మీకు విద్య నేర్పిన గురువులకు మంచి పేరు ప్రతిష్ఠలు తీసుకురావాలని కోరుతూ, మనుషుండు కూడా ఇంకా ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేయడంలో మా (బ్రహ్మ) మీకు అందుబాటులో ఉంటుందని తెలుపుతూ విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు మరియు వారి తల్లిదండ్రులకు ఎవరికైనా కంటి సమస్యలు ఉన్నట్లయితే మా యొక్క సందర్భ మెమోరియల్ (బ్రహ్మ) ఆస్పత్రిలో ఉచితంగా కంటి పరీక్షలు చేయించి అవసరమైతే ఆపరేషన్ కూడా ఉచితంగా చేయిస్తామని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉమాదేవి, శ్రీనివాస్, సదానంద్ యాదవ్, అంజనేయులు సాగర్, శ్రీశైలం, రాజు యాదవ్, కుమార్, శ్రీకాంత్, అరుణ్ కుమార్, చంద్రశేఖర్, లక్ష్మణ్, పద్మ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

ఉమిద్ సామాజిక మరియు ఆర్థిక అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ తరగతులు..

శేరిలింగంపల్లి, డిసెంబర్ 16 (నిజం చెబుతాం) : - ఈరోజు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం సురభి కాలనీ నందు ఉమిద్ సామాజిక మరియు ఆర్థిక అభివృద్ధి సంస్థ వారు. ఆశ్రయం సామాజిక ఉత్తర మరియు సాధికారత కేంద్రం సంస్థ డైరెక్టర్ శివకుమార్ రాజేష్ యాదవ్ ఇండియా సెంటర్స్ చూడవచ్చు. ఇది మొట్టమొదటిసారిగా మన శేరిలింగంపల్లి సురభి కాలనీ సురభి యువసేన బిల్డింగ్ లో నిర్వహిస్తున్నారు నేర్పించే ఉచిత కార్యక్రమాలు కమ్యూనిటీ సన్మాల్స్ కంప్యూటర్ తరగతులు సోకెన్ ఇన్ఫర్మ్ విలువలు మరియు విద్య కళ అండ్ క్రాఫ్ట్ తరగతులు సంగీతం స్వచ్ఛంద స్టోరు చెప్పడం నిర్వహిస్తున్నారని డినికీ ముఖ్యఅతిథిగా మారణోయిన రవి యాదవ్, సురభి యువసేన (ప్రెసిడెంట్) పుజిత్ సాయి, సురభి శ్రీకర్ మహేష్, కాలనీ సంక్షేమ సంఘం (ప్రెసిడెంట్) ఎస్ ఏ చంద్రశేఖర్ మరియు తదితరులు. కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన చందానగర్ ఎనిఐఐ అంజనేయులు మరియు శేరిలింగంపల్లి బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు. ఈ సందర్భంగా మారణోయిన రవి యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఒక గ్రామం ఒక మండలం, ఒక నియోజకవర్గం ఒక జిల్లా ఒక రాష్ట్రం ఒక దేశం సంపూర్ణంగా అభివృద్ధిగా ఉండాలంటే అది ఒక చదువు వల్లే సాధ్యమవుతుంది. ఈ కార్యక్రమం చేపట్టిన ప్రతి ఒక్కరికీ నా సమస్యారం తెలియజేస్తూ మీ ఆశ్రమానికి అందగా తోడుగా ఉంటామని పేర్కొన్నారు.



ప్రజావాణిలో వినతి పత్రం అందజేసిన కాలనీ అధ్యక్షులు బేలి రామచంద్ర యాదవ్

శేరిలింగంపల్లి, డిసెంబర్ 16 (నిజం చెబుతాం) : - శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో నేతాజీ నగర్ కాలనీలో ప్రధాన సమస్యలు సిని రోడ్డు, డ్రైనేజీ పరిష్కారంపై ప్రజావాణిలో వినతి పత్రం అందజేసిన కాలనీ అధ్యక్షులు బేలి రామచంద్ర యాదవ్. గచ్చిబౌలి డివిజన్ నేతాజీ నగర్ కాలనీలో సిని రోడ్డు ఎక్కడక్కడ వేయాలి వాటి గురించి మరియు అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ సమస్య గురించి జిహాద్ పేజీ ప్రజావాణిలో సంబంధిత అధికారులకు సమస్యలను వివరించి ఇంకా ఏ సమస్యలు ఉన్నాయో వాటి పరిష్కారం గురించి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. నేతాజీ నగర్ లో ప్రధాన సమస్య మురుగునీరు బెడ్లైడ్ డ్రైనేజీ సీరు

అవుట్ లెట్ కాలనీలో పెద్ద నాలా నిర్మాణం జరుగుతుంది. దానికి ఆక్టివేట్ ఇవ్వాలని ప్రజావాణిలో దరఖాస్తు పెట్టడం జరిగింది. ఈ ప్రజావాణిలో ప్రధానంగా వీధిల్లెట్లు మరమ్మత్తు చేయాలి అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలి సిని రోడ్డు పనులు పూర్తి చేయాలి వీధి వీధిల్లెట్లు చాలా రోజులు నుంచి చాలా గట్టిలో వెలగట్టేదు వీధిల్లెట్లు మరమ్మత్తులు చేయాలి నల్లగండ్ల చెరువు నుండి పెద్దనాల నిర్మాణం జరుగుతుంది నేతాజీ నగర్ కాలనీకి అనుకొని ఉండడం వల్ల అప్పటికే కూడా ఇన్ఫర్మ్ అని అడగడం జరిగింది నేతాజీ నగర్ లో బెడ్లైడ్ లేక మురుగునీరు నిలబడి ఈగలు దోమలు విజృంభిస్తున్నాయి

తద్వారా జబ్బాలు చాలా కాలం ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని దోమల ఈగల వల్ల విష జ్వరాలు ప్రబలుతున్నాయి కానీ ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని పెద్దనాలకి బెడ్లైట్లు మూడురోజు కల్పించాలి అని అడిగారు ఆ సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు విన్నవించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నేతాజీ నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బేలి రామచంద్ర యాదవ్, ఉపాధ్యక్షులు రాయుడు, రవి నాయక్, శారద, మోహన్ చారి, యాక్ ప్రెసిడెంట్ డీజే భవన్ మరియు అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రథమ బహుమతి సాధించిన ఇర్విన్ విద్యార్థులు

మాధుల డిసెంబర్ 16 (నిజం చెబుతాం): రాష్ట్రస్థాయిలో నిర్వహించిన చెక్కుముక్తి సైన్స్ పోటీల నందరాలలో ఇర్విన్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబరిచి ప్రథమ బహుమతి సాధించినట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు లండం పర్వతాల తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రస్థాయిలో నిర్వహించిన చెక్కుముక్తి సైన్స్ నందరాలలో రాత పరీక్ష, యాక్టివీటీ బెస్ట్, రాఫ్ట్, అడియో విజువల్ క్వీజ్ లలో సైన్స్ చెక్కుముక్తి నందరాలు ఈనెల 14,15,16 న అదిలాబాద్ జిల్లాలో జరగగా రంగారెడ్డి జిల్లా మాధుల

మండలంలోని పీఎం శ్రీ ఇర్విన్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన అక్షయ్ (కోహిత్) వడవ తరగతి, సూదిని నచ్చికేట్ రెడ్డి 9వ తరగతి, అక్షయ్ శివకుమార్ ఎనిమిదవ తరగతి 33 జిల్లాల విద్యార్థులతో పోటీపడి ప్రథమ బహుమతి సాధించడం అభినందనీయుమని ఆయన అన్నారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు అదిలాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా విద్యాధికారి చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు విద్యార్థులకు గ్రేడ్ టీచరుగా కరుణాకర్ రెడ్డి బాలు నాయక్ వ్యవహారించారని ఆయన తెలిపారు.



కమలా నగర్ వాసులు కార్పొరేటర్ సిఎన్ రెడ్డిని సన్మానించారు

జూబ్లీహిల్స్ డిసెంబర్ 16 (నిజం చెబుతాం) జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం రహమత్ నగర్ డివిజన్లో కమలా నగర్ డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణంపై కార్పొరేటర్ సిఎన్ రెడ్డిని సన్మానించారు. కమలా నగర్ డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు ఇప్పించేందుకు అవార్డులను క్రమిస్తున్న సిఎన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపేందుకు నిర్మాణంపై కార్పొరేటర్ కార్యాలయంలో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు ఈ సందర్భంగా నిర్మాణంపై మాట్లాడుతూ సిఎన్ రెడ్డి అంకితభం పట్టడంతో తమ కలలను సొంతం చేసుకున్నారని కొనయాదార వారి జీవితాలను మెరుగుపర్చడంలో అతని ప్రయత్నాలు కీలకంగా ఉన్నాయని వారు అంగీకరించారు కార్యక్రమంలో కమలా నగర్ డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణంపై కార్పొరేటర్ డివిజన్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అంబర్ పెట్ డివిజన్ బాపునగర్ లో పర్యటించిన అంబర్ పెట్ కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ్ కుమార్ గౌడ్

అంబర్ పెట్, డిసెంబర్ 16 (నిజం చెబుతాం) ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ స్థానిక బస్ ప్రజలతో కలిసి స్థానికంగా ఉన్నటువంటి సమస్యలని రోడ్డు ప్యావ్ వర్క పనులు, వినియోగంలో లేనటువంటి చేతిపంపును పరిశీలించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ నంబంబర్ అధికారులు నిల్వండి తో మాట్లాడుతూ వినియోగంలో లేనటువంటి చేతిపంపును వెంటనే పరమత్తులు చేసి స్థానిక ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా చేయాలని తెలియజేశారు. అలాగే వీలైనంత త్వరలో రోడ్ ప్యావ్ వర్క పనులను చేపట్టాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సజయ్ ముదిరాజ్, వెంకటేశ్, నందీ చారి, స్థానిక బస్ ప్రజలు బాబురావు, అయ్యర్ ఉస్మాన్, నలీం, యాసీన్ గంగారాం, లక్ష్మణ్, అబ్దుల్ అమీత్ ఖాన్, వెంకటేశ్, నారాయణ్, శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిన్ననాటి పోలీస్ మిత్రుడికి సన్మానం..

షార్ నగర్ నిజం చెబుతాం డిసెంబర్ 16 షార్ నగర్ పట్టణానికి చెందిన అబిం 2018 మరియు 2020 బ్యాచ్ లో 100% కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికై తిరిగి 2024 బ్యాచ్ లో సైబరాబాద్ 100% కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికైన మిత్రుడు అబిం చిన్న నాటి మిత్రులందరూ కలిసి సన్మానం చేశారు. తమ మిత్రుడు అభివృద్ధి లోకి రావడం ఆనందంకొంది అన్నారు.. సన్మానం చేసిన వారిలో లింగారెడ్డి గూడా డిప్యూటీ సర్పంచ్ సరోదర్ రెడ్డి, ఫకీర్ పాషా, సీరీత్ వాసు, మల్లేష్, వీరేశ్ గౌడ్, రవి యాదవ్, యాదయ్య, ఖదిర్, ఖాజా పాషా (లడ్డు), రవి గౌడ్, హరిష్వర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

శ్రీనివాస్ నగర్ లో ఫాతిమా సాసైటీ అన్నదాన కార్యక్రమం

మిర్యాలగూడ డిసెంబర్ 16 (నిజం చెబుతాం) శ్రీనివాస్ నగర్ లో ఫాతిమా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఫాతిమా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తమకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు ఇప్పించేందుకు అవార్డులను క్రమిస్తున్న సిఎన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపేందుకు నిర్మాణంపై కార్పొరేటర్ కార్యాలయంలో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు ఈ సందర్భంగా నిర్మాణంపై మాట్లాడుతూ సిఎన్ రెడ్డి అంకితభం పట్టడంతో తమ కలలను సొంతం చేసుకున్నారని కొనయాదార వారి జీవితాలను మెరుగుపర్చడంలో అతని ప్రయత్నాలు కీలకంగా ఉన్నాయని వారు అంగీకరించారు కార్యక్రమంలో కమలా నగర్ డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్ల నిర్మాణంపై కార్పొరేటర్ డివిజన్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మిర్యాలగూడలో అక్రమ కేసులపై నిరసన బి ఆర్ ఎస్ ర్యాలీ

-మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ భారత రాష్ట్ర సమితి (బిఆర్ఎస్) పార్టీ శ్రేణులకు విజ్ఞప్తి మిర్యాలగూడ డిసెంబర్ 16 (నిజం చెబుతాం) బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులకు విజ్ఞప్తి మిర్యాలగూడలో అక్రమ కేసులపై నిరసన బి ఆర్ ఎస్ ర్యాలీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు నల్లమోతు భాస్కర్ రావు గారి ఆధ్వర్యంలో... లగచర్ రైతులపై అక్రమ కేసులు పెట్టి, వారిపై ధర్మ దీర్ఘ ప్రయోగించి జైల్లో నిర్బంధించి, రైతుల చేతులకు బేడిలు వేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిరంకుశ, అమానుషీయ, అణివేత విధానాలకు నిరసనగా... రైతులపై సమాధి చేసిన అక్రమ కేసులను ఎత్తివేసి, వారిని వెంటనే విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ, రైపు అనగా 17.12.2024 (మంగళవారం) ఉదయం 10 గంటలకు రైతులనిలో గల బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం నుండి రాజ్ గిరి వెళ్లి, రైతు బజార్ దగ్గర గల డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి పత్రం సమర్పించి నిరసన తెలిపే కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నారు. కావున మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, పార్టీ పట్టణ, మండల విభాగాల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో ఉదయం 10 గంటలకు రైతు కాలనీ లో గల బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆఫీస్ కు రాగలరు.